








２　現在のあなたの歯ぐきの状態について
（1）あなたの歯や口の状況についてどのように感じていますか
○人　　数

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 

11 

22 

16 

21 

11 

5 

2 

88 

0 

75 

125 

123 

105 

99 

49 

17 

593 

1 

34 

50 

63 

30 

35 

28 

10 

251 

1 

120 

197 

202 

157 

145 

82 

29 

933 

（実数：人）　男　　性

年　　代 総　　数 やや不満 やや不満無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

○割　　合

0.0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .6 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .1 

0 .0 

9 .2 

11 .2 

7 .9 

13 .4 

7 .6 

6 .1 

6 .9 

9 .4 

0 .0 

62 .5 

63 .5 

60 .9 

66 .9 

68 .3 

59 .8 

58 .6 

63 .6 

100.0 

28 .3 

25 .4 

31 .2 

19 .1 

24 .1 

34 .1 

34 .5 

26 .9 

（単位：％）　男　　性

年　　代 無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

ほぼ満足
している

ほぼ満足
している

不自由や
苦痛を感
じている

不自由や
苦痛を感
じている

0 

0 

1 

0 

1 

0 

3 

1 

6 

0 

16 

32 

31 

32 

23 

12 

5 

151 

0 

133 

234 

183 

194 

144 

49 

20 

957 

1 

53 

78 

63 

61 

62 

37 

22 

377 

1 

202 

345 

277 

288 

229 

101 

48 

1 ,491 

（実数：人）　女　　性

年　　代 総　　数 やや不満 やや不満無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

0.0 

0 .0 

0 .3 

0 .0 

0 .3 

0 .0 

3 .0 

2 .1 

0 .4 

0 .0 

7 .9 

9 .3 

11 .2 

11 .1 

10 .0 

11 .9 

10 .4 

10 .1 

0 .0 

65 .8 

67 .8 

66 .1 

67 .4 

62 .9 

48 .5 

41 .7 

64 .2 

100.0 

26 .2 

22 .6 

22 .7 

21 .2 

27 .1 

36 .6 

45 .8 

25 .3 

（単位：％）　女　　性

年　　代 無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

ほぼ満足
している

ほぼ満足
している

不自由や
苦痛を感
じている

不自由や
苦痛を感
じている

0 

0 

1 

0 

2 

0 

3 

1 

7 

0 

27 

54 

47 

53 

34 

17 

7 

239 

0 

208 

359 

306 

299 

243 

98 

37 

1 ,550 

2 

87 

128 

126 

91 

97 

65 

32 

628 

2 

322 

542 

479 

445 

374 

183 

77 

2 ,424 

（実数：人）　全　　体

年　　代 総　　数 やや不満 やや不満無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

0.0 

0 .0 

0 .2 

0 .0 

0 .4 

0 .0 

1 .6 

1 .3 

0 .3 

0 .0 

8 .4 

10 .0 

9 .8 

11 .9 

9 .1 

9 .3 

9 .1 

9 .9 

0 .0 

64 .6 

66 .2 

63 .9 

67 .2 

65 .0 

53 .6 

48 .1 

63 .9 

100.0 

27 .0 

23 .6 

26 .3 

20 .4 

25 .9 

35 .5 

41 .6 

25 .9 

（単位：％）　全　　体

年　　代 無回答

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

ほぼ満足
している

ほぼ満足
している

不自由や
苦痛を感
じている

不自由や
苦痛を感
じている

（8）歯みがき指導をどこで受けましたか（過去1年間に個別に指導を受けた人のみ：複数回答）
○人　　数

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

2 

0 

1 

1 

1 

2 

2 

0 

0 

7 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

2 

1 

4 

0 

22 

45 

57 

56 

64 

33 

14 

291 

0 

23 

46 

58 

57 

67 

38 

15 

304 

（実数：人）　男　　性

年　　代 総　数 無回答その他職　場

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

○割　　合

0.0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

2 .6 

0 .0 

0 .3 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

5 .3 

0 .0 

0 .7 

0 .0 

4 .3 

2 .2 

1 .7 

3 .5 

3 .0 

0 .0 

0 .0 

2 .3 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

0 .0 

1 .5 

5 .3 

6 .7 

1 .3 

0 .0 

95 .7 

97 .8 

98 .3 

98 .2 

95 .5 

86 .8 

93 .3 

95 .7 

（単位：％）　男　　性

年　　代

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

保 健
センター

歯 科
医 院 無回答その他職　場保 健

センター
歯 科
医 院

0 

1 

2 

2 

0 

2 

1 

0 

8 

0 

0 

3 

2 

1 

0 

0 

0 

6 

0 

0 

2 

4 

1 

0 

0 

0 

7 

0 

0 

5 

2 

0 

1 

0 

0 

8 

1 

51 

115 

94 

116 

89 

39 

23 

528 

1 

52 

123 

102 

118 

92 

40 

23 

551 

（実数：人）　女　　性

年　　代 総　数 無回答その他職　場

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

0.0

1.9

1 .6

2 .0

0 .0

2 .2

2 .5

0 .0

1 .5

0 .0

0 .0

2 .4

2 .0

0 .8

0 .0

0 .0

0 .0

1 .1

0 .0

0 .0

1 .6

3 .9

0 .8

0 .0

0 .0

0 .0

1 .3

0 .0

0 .0

4 .1

2 .0

0 .0

1 .1

0 .0

0 .0

1 .5

100.0

98 .1

93 .5

92 .2

98 .3

96 .7

97 .5

100.0

95 .8

（単位：％）　女　　性

年　　代

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

保 健
センター

歯 科
医 院 無回答その他職　場保 健

センター
歯 科
医 院

0 

1 

2 

2 

0 

2 

2 

0 

9 

0 

0 

3 

2 

1 

0 

2 

0 

8 

0 

1 

3 

5 

3 

2 

0 

0 

14 

0 

0 

5 

2 

0 

2 

2 

1 

12 

1 

73 

160 

151 

172 

153 

72 

37 

819 

1 

75 

169 

160 

175 

159 

78 

38 

855 

（実数：人）　全　　体

年　　代 総　数 無回答その他職　場

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

0.0

1.3

1 .2

1 .3

0 .0

1 .3

2 .6

0 .0

1 .1

0 .0

0 .0

1 .8

1 .3

0 .6

0 .0

2 .6

0 .0

0 .9

0 .0

1 .3

1 .8

3 .1

1 .7

1 .3

0 .0

0 .0

1 .6

0 .0

0 .0

3 .0

1 .3

0 .0

1 .3

2 .6

2 .6

1 .4

100.0

97 .3

94 .7

94 .4

98 .3

96 .2

92 .3

97 .4

95 .8

（単位：％）　全　　体

年　　代

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳以上

総　数

保 健
センター

歯 科
医 院 無回答その他職　場保 健

センター
歯 科
医 院

8180


